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Tusupék Egerben
távozott Földházi Dávid IS), vándoraiéi -

re rendezkedhetett be Hosszú Katinka
korábbi férje es edzője, ésvele együtt
a versenyzői, köztük Szilágyi Liliána és

Bujdosó Zsombor.
Edzettek Budapesten több kisebb

uszodában, aztán néhány napig De

recskén - ott elképesztő feltételek
melleit. Tusupék nem béreltek pá
lyái, hanem napijegyet váltottak, és a
lakosok állal legkevésbé frekventált

időpontokban edzettek...
Nem csoda, hogy ezt az állapotot

túl sokáig nem akarták fenntartani,
Így csütörtökön már Egerben „lan
dolt" a csapat - Kovács Ottó, az Egri
Úszó Klub vezetőedzője helyet adott az
arnenkai trénernek és úszóinak

,.Eger polgármesteréhez érkezett
a megkeresés, a városvezető ezek
utón kérdezte meg tőlem, tudunk-e

segíteni - mondta a dohai vk-viailalou

egyaránt aranyérmei szerző Békési
Eszter és Holló Balázs mestere. - Az
mindenképpen tiszteletet parancsol,
amit Shane Tusup Hosszú Katinkával
elért, ugyanokkor tudjuk őzt is, hogy

Megszólalt Kenderesi Tamás
Először szólalt meg Kenderesi Tamás, alól a kvangdzsui világbajnokság
Utolsó estéjén egy helyi szórakozóhelyen teli mozdulat miatt a dél-koreai

hatóságok szexuális zaklatással vádollak meg
-a 172-nekbeszélt

„Egy gyerekes fogadásból liirlpnl fenékre csapásvall, ebiről leli az, ami
■ mondta Kenderesi -Olvasva az inlemetoS icommonlekcl úgy éreztem,
nem szerűinek azemberek. Pedig mindig is az volt acélom, hogy példáké
ként tekintenek rám. Sohasem züllött anl'igportoló voltam, mindig Is q fal-
készi'ilár.i tartottam az elsődlegesnek. Bánom, fflrnl tettem, de úgy érzem,
megszenvedlem rruatta. Készülök az olimpiára."

Egerben talált ideiglenes otthonra
Shane Tusup és csapata, köztük
a két magyar úszó, Szilágyi Liliána
és Bujdosó Zsombor-

Amióta Haha Cusinaio búcsúi intett
Shane Tusupnak (és vele együtt

o viselkedése, a mentalitása hagy
kívánnivalót maga után. Ám van a
csapatában kél magyar úszó, ezért

gondoltam ágy, segítek. A kaposvári
rövid pályás országos bajnokságig
hátralévő bárom hétben Shane Tu

supék Egerben készülhetnek."
Az úszöcsapat csütörtök délután

meg is éikezeli Egerbe, az amerikai
trónét megköszönte Kovács Ottónak
a lehetőséget, majd edzést vezényeli
csapatának - hagy a három hétből
löszre több, az még a jövő zenéje, Az
biztos, hogy Tusupék állandó helyei
keresnek maguknak. így valószínűleg
mindent megtesznek majd azért, hogy
Egerben maradhassanak. KE,
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